



## **В Перми в рамках уголовного дела, возбужденного по факту причинения смертельных травм мужчине в Дзержинском районе города, проведён ряд следственных действий**

Следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту причинения смертельной травмы 28-летнему жителю города Перми, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В процессе предварительного расследования установлен и задержан один из фигурантов уголовного дела - 27-летний местный житель, который был задержан 2 октября 2014 года. Несмотря на то, что второй соучастник - 34-летний житель города Перми, скрывался от правоохранительных органов, 31 октября 2014 он был задержан. Обоим фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 ч. 4 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего. По ходатайству следователя судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По данным следствия, вечером 28 сентября 2014 года в микрорайоне Плоский города Перми на почве личных неприязненных отношений двое мужчин были избиты двумя жителями города Перми. Один из потерпевших был доставлен в больницу, где 4 октября 2014 года скончался. В ходе расследования уголовного дела допрошен 21 свидетель, проведено 2 обыска, изъяты вещи и предметы, имеющие значения для дела. Проведены 2 судебно-медицинские экспертизы, назначены и проводятся 3 судебных комплексных биолого-генотипископических экспертизы, по вещам и предметам, изъятым в ходе расследования уголовного дела. Проведены 2 очные ставки с обвиняемыми и очевидцем преступления. Изъята видеозапись с двух точек уличного наблюдения. В настоящее время проводятся 2 осмотра мобильных телефонов с помощью комплекса UFED. Продолжается проведение поквартирного обхода жилого массива, прилегающего к месту преступления. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834199>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---